

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.

Köziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 666.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társai.

Felolós szerkesztő: Dr. FEHÉR MÁRTON.

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Hirdetés szám ára 10 fillér.

Hirdetéseket a legutányosabb árban közöljük.

A polgármester szennyese.

Tény, mit sajnálattal kell tudtul vennünk. — Mikor a titokzatos valakit letárgyalják. — Kuss közérdek. — Nem szível minket a polgármester. — Kényura a képviselőtestületnek. — Üzenet.

Végtelen sajnálattal kell konstataálnunk, hogy Székely Elek ma még mindig ott ül Ujhely város polgármesteri székében. Hasztalanul bizonyul — úgy látszik — e város érdekeire való minden hivatkozás, az arra illetékes fülék valósággal szimulálják a süketiséget, midőn arról van szó, hogy Székely Eleket polgármesteri hivoltában lehetetlenné kell tenni. Ez az ur még mindig élén áll a városnak és pozíciójának megingathatatlanágába vetett önhitel, üzi tovább praktikáit. Fajdalommal kell tudomásul vennünk e tényt, de ez még nem jelenti azt, mintia lemndanánk arról, hogy a Székely Elek elleni, e város érdekeinek megvédelmezésére, alapozott hadakozásunk eredménnyel záruljon. Előbb-utóbb — hisszük, hogy rövidesen eljön az az idő — mikor maga Székely Elek fogja fájó rezignációval tudtul venni, hogy a sziklászilárdnak hitt polgármesteri trónus csak kártyaalkotmány volt és, hogy — ezt meg az ő polgármesteri rezsimje alatt érdekeiben folyton-folyvást nyomorékká bébenített városi polgárság konstataálja majd örvendve — Székely Elek lesz az első, kit ez az összeomló alkotmány maga alá temet.

*

A minden vonalon, valami lelketlen nembánomsággal keresztül vitt adóbehajtásnak már eddig is meg van az a pozitív eredménye, hogy a pénzügyminiszter bizost küld le a polgárság érdekeinek megvédelmezésére. Teszi ezt pedig Buza Barnának, e város országgyűlési képviselőjének közbenjárására. Nem azért hozzuk föl ezt, mintha reá akarnánk mutatni arra a körülményre, hogy Buza Barnában e város érdekeinek igaz, őszinte szószólója akadt. Kizárólagosan csak megkivánjuk világitani vele egy ember érde-

mileg, még oly erős szavakkal sem megkritizálható, aknamunkáját, egy ember alantas, szinte száználmasan bornirt, ténykedését. És mikor ilyesmit kell írunk, a szóbanforgó ember ki más lehetne, mint Székely Elek. A függetlenségi kör vasárnap délutáni összejövetelén Szirmay István dr. kiméletlenül megtámadta azt a sötétben bujkáló valakit, ki szél-tében-hosszában pertraktálta a hazug hirt, hogy a most folyó gyalázatos adóbehajtásoknak Buza Barna az oka, hogy neki köszönheti ezt a polgárság, mert a képviselőválasztás alkalmával reá szavazott. És mikor Szirmay éles, vehemes szavakkal aposztrófálta ezt a valakit, Pekéry Gyula az egész teremben hallhatóan jegyezte meg, hogy ez a titokzatos valaki: — Székely Elek.

Több ízben tettük mi már szóvá, hogy a városi adóhátrá-
lékoknak Mauks Endre pénzügy-
igazgató utján való behajtatása csak arra volt jó, hogy Székely Elek a mulasztásai miatt rájaki-
mondott anyagi felelőség alól kibujhasson. Semmi más célja, semmi egyéb értelme ennek az egész manővernek nem volt. A miniszter folyó évi november 1-ig adott terminust, hogy rendeztesék az adóhátrálekok ügye, ellen-
esetben a polgármester felel első-
sorban az anyagi károkért. No-
vember 1-ig ezt a botrányos, évek óta huzódó panamát ren-
dezni lehetetlen volt, tehát által-
adata Székely az egész dolgot
Mauksnak. Hogy Mauks az utolsó
inget is elárverezteti, hogy ki-
forgatja azt a szerencsétlen új
helyi polgárt, ha kell egyetlen
ruhadarabjából is, azzal Székely
Elek nem törődött. Nem a polgár-
érdek a fő, de az, hogy ő valami-
képen anyagilag meg ne rövidül-
hessen. Megirtuk ezt már mi több
ízben és hogy igazunk van, hogy

a valóságnak megfelelően irtuk mindazt, amit ebben a dologban irtunk, annak tanuságát a leg-
utóbbi városi közgyűlés adta.
Jelenek Ádám radikálisan akarta orvosolni az adóhátrálekok körüli botrányokat; a képviselőtestület bármily eszközzel is, de állja ut-
ját a behajtások további foganato-
sításának. Erre megszólalt Szé-
kely Elek és nagyon ügyetlen
rafinériával kertelve, arra kérte a képviselőtestületet, hogy írjon föl a miniszterhez, hogy oldja fel őt az anyagi felelőség alól. Ez eset-
ben ő lesz az első — és itt ál-
szenteskedőn a mellére ütött Székely Elek — ki Mauks Endrét elkergeti. Vagyis prózába téve, mindez úgy szól, hogy megvédel-
mezi ő a polgárság érdekeit, ha a mulasztásából és vétkeiből eredő károkért nem kell anyagilag felelnie. De más esetben, mikor az ő bőrre mehet a vásár, kuss polgárérdek.

*

Arra kérte csuda módon neki-
dühödten Székely Elek a város képviselőtestületét, hogy a mi — amolyan lapocska — meséinek ne üljön fel. Mindenesetre — ez uton is — köszönjük és hálás szívvel, ha kell nyugtázzuk is a polgármester ur Önagságának, a rólunk való szives megemléke-
zést. Mi, Ujhely érdekeinek meg-
védelmezésében, elején a csata-
sornak, hivatalosan hitelesített tanusgátételnek minősítjük a polgár-
mester úrnak ellenünk való ki-
rohanását. Ez az ujság egyebet se tesz, mint két kézzel verekszik e város polgárainak érdekeiért, természetesen tehát, hogy nem szívelhet minket Székely Elek, ki viszont minden ténykedése révén csak sérti, bántja s megrovóiditja a polgárérdekeket. Olyan nagyon érthető valami ez, mit bővebben kommentálnunk sem kell.

*

Essék szó ezuttal a városi képviselőtestületről is. Jámorabb, de egyben gyávább letéteményesei a polgári közbizalomnak nem minden alkalommal verődhetnek képviselőtestületté oly sunyi megadással, mint az ujhelyi városházán. Férfiak, kik hallgatagon hajtának tétet és fejet egy ember előtt, városatyák, kik engedik, hogy a torkukra forrasztassa a jogos szót ugyancsak az az egy ember: nem jogállamba való képviselőtestület, de Bizáncba, hol a libériába bujtattot, görnyedt lakójának ha vértől csöppög is a szája, még nem radikális; csak azért véres az ajka, mert aranyérben szenved a mindenható kényur.

A legutóbbi városi közgyűlésen is olyan hangon beszélt Székely Elek polgármester a képviselőtestület tagjaival, olyan kiméletlenül, olyan mosdatlanul, hogy végtelenül csudáljuk, hogy nem akadt ember, ki nem tanította ki a tanácstermekben szokásos hangnemről. Rekedtre kiabálta magát, szót vont s e buzgóságában odáig ment már, hogy a szakügyben még a szakértő Kérszly Gyula városi mérnököt is elakarta hallgattatni, fenyegetődzött, utasított, anélkül, hogy egy városatyá szolt volna hozzája keményen:

— Lassabban, polgármester ur. Nem a béreseivel tárgyalogdányban.

*

Végül üzenünk Székely Eleknek.

Ha van Önben egy parányi is abból, mit kötelességtudásnak mondanak, ha egy szemérnyi él netán önben a polgárérdekekkel szembeni megbecsülésből, akkor nyomban kérje önönmaga ellen a fegyelmet megelőző viasgálat elrendelését.

Elvégre itt az ideje, hogy tisztán lásson az ujhelyi polgárság.

TANÜGY.

Protekción és előléptetés.

Irta: **Kertész Ödön**
II.

A legkedvezőbb és a leginkább elérhető reform a fővárosnál az lesz; a mely a választásokat megszűnteti és helyébe az előléptetéseket szervezi. E reform keresztülvitelével a fentebb ismertetett indítvány is foganatosítva lenne némileg, mert a választási igazalmak megszűnének, az igazságtalanságok nulba redukálódnának, mert 3 évi ideiglenes szolgálat után mindenki sor kerülne! De hát csalódnak azok, kik azt hiszik, hogy ezzel a protekción holt fogalommal alacsonyul. Kitéphetnek elő? Az ideiglenes alkalmazottakat, kiket vagy a tanácsok, vagy a tanács biz meg. Mar most kitéphetnek a tanács? Tegyük fel, hogy kitézített elvekhez ragaszkodik és csak kitűnő oklevéllyel egyéneknek ad megbízást, akkor évenként száz meg száz kitűnő jelentkező az ország minden részéből. Így aztán bebizonyosodnék, hogy a régi gordiusi csomó továbbra is fennmaradna. A sok jó közül ki a legjobb, állítolag kik a legjobbak? Miután senkinek a lelkébe nem láthatunk, szükséges, hogy az ajánlott egyéneket előnybe részesítsük. Ezzel aztán bebizonyítottam, hogy a főváros protekción nélkül alig tölthető be a tanítói állásokat.

De ha a kombinációba becsúsztam, úgy utópiával tetőzőm be ezeket. Azért nevezem utópiának, mert keresztülvitele egyelőre alig remélhető, de azért a megvalósítása nem lehetetlen.

A tapasztalat (különösen az utóbbi években) azt bizonyítja, hogy a fővárosi állások pályázoinak legalább 60%-a vidéki. Azt is tudjuk, hogy csodaszámba megy, ha a megválasztottak közé egy-két vidéki is kerül.

Egy másik tapasztalat az ideiglenes alkalmazás tarthatatlansága mellett bizonyít. E rendszernek sok rossz oldala van, de hát erre kitérni nem szándékozom.

E két tény tekintetbe véve szerény véleményem az, hogy nem csak a választásokat kellene megszüntetni, hanem az ideiglenes alkalmazás eltörlésével az előléptetéseket is. Legyen a főváros a tanítóság grádus et parnaszusza, honosítsák meg a kinevezéseket. Legyen az érdem a legfőbb szempont. A főváros azokat a vidéki érdemes tanítókat vegye keblébe, kik évek hosszú során át tanítói tapasztalatokat szereleztek, kik minden tekintetben minta tanítóknak minősíthetők. Játék lenne a sok-sok ezerből 50-60 kiválót kinevezni, kivált, ha olyan bizottság intézné a kinevezéseket, mely a vidéki viszonyokat, annak iskoláit és jelesebb tanítóit ismeri.

Szó sincs róla, a protekción intézménye azért nem tűnne el teljesen a föld színéről, de az aztán erkölcsös alapon állana, mert többé nem 19-20 éves egyének tanitanak hazánk fővárosának iskoláiban, hanem igazi pedagógusok, kik évek hosszú során át a vidéken fejtenek ki "gazi" — a szó legszorosabb értelmében vett — ideális tanítói működést és ugyanazt teszik Pesten is. De hát nem is a hiúság vonza őket a fővárosba, hanem a jobblét, mert tagadhatatlan, hogy a főváros legjobban fizeti tanítóit, több alkalom kínálkozik itt mellettkeresetre is, no meg aztán nagyobb tér kínálkozik itt nekik irodalmilag is munkálkodni, több módjuk van velük kiművelésére.

Erősen hiszem, hogy a főváros rájön erre a megoldásra és akkor bizonyára nem okoz gondot többé az, hogy miképen lehet a protekción elnyomni, hiszem ezt annál inkább, mert a főváros közoktatásügyi bizottságának nagyon sok tagja szívesen veszi, ha az évi választásoknál a vidéki tanítókat 2-2 jelesét a tanács megválasztja.

Z. Szerkesztő és Kiadó Úr!

Örömmel és szívem mélyéből üdvözölöm Önöket azon alkalomból, hogy b. lapjaink szombati számában — a tanítóság anyagi és szellemi érdekeinek védelmezése s fokozása céljából — tanügyi rovatot nyitottak.

Rögen szükségét éreztük már egy olyan szócsonk, mely folyton ébren tartassa önérzetünket, hogy el ne airtathassa azt lefelé a megfélemlés gondja, a hétköznapi élet, felfelé a hatalmasok kegyeket sugárzó, két-zintű mosolygása; szükségét éreztük olyan szócsonk, a melyben feltárhassuk szívünk sebeit s megismertessük egy azokat, mint magunkat is Zempléni-árvák közönségével; ismerjenek meg, hogy a lelkünkben emelt oltár, a haza oltára, nem dült még bele a sérelmek, bántalmak keserűségei tengerébe s nem is foz.

Ismerjék meg, hogy nem azért vagyunk szegények, mert szegények vagyunk, hanem azért, mert a lelkünk gazdag, amelynek gazdagítása csak önmegtartózkodásunk gyümölcse: ismerjék meg, hogy nem az bánt, ha szegénységünkön nem akarnak vagy nem tudnak segíteni, hanem az faj, hogy ámitanak bennünket, hogy a hazafiatalanság vadját ráültetik felénk, azért, mert kényertel kérünk, hogy élhessünk a hazáért; az faj, hogy kasztoakra bontanak bennünket s a törvényhozás háza, a nemzeti akarat letéteményese más-más mértékkel mármeg-másik tanítóknak; s faj az, hogy oly butáknak képzelnek bennünket, hogy azért bizalmunk a törvényhozás bölcsességében meg nem rendülhet, sőt ezt Bécseseli szemben nemzeti vívmányunk tekintjük s tapsolni fogunk haromszínű tenyerrel. Fáj az, hogy azt hiszik, nálunk a gondokozás és logika csak álnok idegen, mely utvesztőbe visz bennünket s ha már mi szocializmusról beszélünk, csak buta fűdösztök vagy bernarokot szervező agitátorok s anarkisták lehetünk.

Fáj az, hogy a felekezeti főhatóságok tanítókat az ázsiai állapotát sürkés ha nem is örülnek azon, de nem is fáradoznak annak javításán.

Fajdalmainkra orvosságot s nem kábitó szavakat kérünk.

Felekezeti tanítók! kiknek semmi kilátásunk sincs erre: tartssunk össze. Találkozó helyünk legyen a "Felső-magyarországi Hirlap" szombati számának "Tanügyi" rovata.

Vigyázzunk! jelszavunk: nem kábitó szert, de orvosságot.

Tisztelettel:
Hegyajjal.

Nagyon nehéz

sőt majdnem teljesen lehetetlen oly szert találni, mely gyermekek részére épp oly megbízható és eredményes hatású, mint a gyógyszerkámajólájából alphosphorsavas mész és nátrion hozzáadásával készült Scott-féle Emulsió a fiatal szervezetbe új erőt vezet és átsegíti a fejlődéssel kapcsolatos nehézségeken. A Scott-féle Emulsió egyuttal jó ízű, könnyen emészthető és oly tiszta szer, hogy a legesekélyebb zavarokat sem okozza és állandóan csak a legjobb sikerrel használható. A Scott-féle Emulsió sokkal jobb, mint a közönséges csukamájolaj.

A Scott-féle Emulsió valódiságának jele a "hátán nagy csukahalat vivő halász" védjegye.



Ezen lapra való hivatalossággal és 75 fillér levélbélyeg beküldése ellenében mintával bérmentve szolgál.

Dr. BUDAI EMIL
"Városi gyógyszerháza"
Budapest IV., Váci-utca 34/50.
Egy eredeti üveg ára: 2 K. 50 fill.
Kapható minden gyógyszerháznál.

NYILT-TÉR.

E rovat alatt közlőttekért a szerkesztő nem felelős.

Figyelmeztetés!

Ismeretlen aljás rágalmozók, kiknek ízetlen virágzás szemet szur, felhasználva a közel napokban előfordult bukások folytán származott kegylen hívósgót a nagyközönségnek, azt terjesztették róiam, hogy fizetés képtelen vagyok.

Mint ahogy e hírek szerzői gyáva orgyilkosként az ismeretlenség biztos fészékbe rejtették magukat, kénytelen vagyok tehát ez uton figyelmeztetni a nagy közönséget, hogy e híresztelések beestelen, aljás rágalmak. Fizetési kötelezettségeimnek mindenkor és mindenben eleget tettem és teszek, miről tanuságot tehetnek a helybeli pénzüntézetek és kir. jársbroság, hol nemcsak, hogy vegre ajtások nincsenek ellenem, de még csak semmiféle perítés sincs folyamatban.

E hír terjesztőit pedig bitang gazembereknek declaram s ha serteve éreznek magukat, másszának elő rejtett odukból és roppant szívesen adok majd nekik csattanós elégtéteit. Végül kijelentem, hogy mindazoknak, kiknek nálam eszedékes tételei vannak, pénztáramnál mindenkor felvehetik követeléseiket.

Tisztelettel
Szegő Sandor.

Kossuth Ferencz levele:

"Csuzos bántalmaknál az »INDASZESZ« bedörzsgálése jó hatásúnak mutatkozott. Kérem legyen szíves nekem három üveggel küldeni."

KOSSUTH FERENCZ.

Számos előkelőségek és orvosok igazolják, hogy a törvényesen védett székelyhavasi

INDASZESZ

gyógyfű sósborszesz

legjobb szernek bizonyult a test és izmok edzésére. Üdit és frissít. Megóvja a testet a hideg káros befolyásától, Massagehoz (gyurkő-kura) felette ajánlatos. Leghatásosabb szer csuz, köszvény, rheuma, fejfájás, nátha, influenza, tagszagadás és mindennemű meghűlésből eredő bajok ellen.

A székelyhavasi »INDASZESZ« össe nem tévesztendő közönséges sósborszesz készítményekkel, melyek egyszerű szesz kivonatok, holott az »INDASZESZ« székelyhavasi gyógyfüvekből előállított és hatásában felülmúlhatatlan gyógyszer. Egy üveg székelyhavasi »INDASZESZ« fölér 10 üveg közönséges sósborszeszhez.

A törvényesen védett székelyhavasi »INDASZESZ« kapható minden gyógyszerháznál, valamint Nagy Ferencz, Spindler Károly, Grosz Adolf, id. Weisz Márk és Stercz Jenő sátoraljajhelyi üzlegeknél.

TELEFONSZÁM: 10.

Kiadófelajdosó:
LANDESMANN MIKSA.

Eladó

10 darab faj kocza 50 drb. malaczával Fuchs Gyulánál Tolcsva.

Ugyanott 2 drb megellett fejőstehén és 3 darab. hisott sertés is eladó.

SINGER
varrógépek

a leghasznosabb

karácsonyi ajándékok.
Singer Co. Varrógép Részv.-Társaság.

Sátoraljajhely, Fő-utca 493.

RÉTHY FÉLE
PEMETEFÜZÜKORKA
BÉKÉSCSABAN
ARA 60 FILLÉR.

Köhögs, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a Réthy-féle pemetefü czukorkánál

Vasáriánál azonban vigyázzunk és határozottan RÉTHY-félet kérjünk, mivel sok haszonnal utánzata van.

1 doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-félet fogadjunk el!

LEOPOLD GYULA hirdetői irodája által Budapest, Erzsébet-körút 43. 200 napra kizárólagos képviselettel.

| | | | |
|---|---|--|---|
| <p>Reguly-féle RÓMÁN VÉRTELÍTŐ-SZŐRP</p> <p>Órától ezer minden borbajnál, bukjaknál, Várbőségben szenvedőknek TRÓIKÖZSÍZETIEN, vérjavító és vértisztító. Nagy űveg 8 kor. 3 űveg 9 kor. utánvétellel küld.</p> <p>REGULY ATTILA gyógyszerész. Budapest, VII., Kúli-8 Kerepesi út 24. A híres RÁKÓCZI GYOMORKESERŐ egyedül készítője. Érdekes prospektus ingyen!</p> | <p>KÉSMÁRKI LENVÁSZON DAMÁST.</p> <p>áruk csak akkor valódiak, ha ezon védjeggyel vannak ellátva.</p> <p>WÁDÓI SZEPESSEGI VÉD. JEGY ECHT ZIPSER</p> | <p>YERSEGENYSÉG, ETVÁGYTALANSÁG, IDEGENSÉG gyógyítására a leghatásosabb készítmény a KRIEGER-FÉLE TOKAJI CHINA-VASBOR.</p> <p>Rendkívül kellemes ízű, erősíti, tisztítja a vért. Kis űveg ára 8-20 kor. Nagy űveg 6 kor. Kapható gyógyárakban. Postán küldi: KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kalvin-tér.</p> <p>A legjobb órákat legazább és legértékesebb készítményt, egy készpénzt, mint RÉSZLETFIZETÉSRE szigorúan szabott árakon szállítja Magyarország és minden más ország legmagyobb órázó BRAWSWETTER JÁNOS szegeden. Arjazzék 2000 képpel ingyen és bérmentve.</p> | <p>TUDÓBAJOSOKNAK</p> <p>és mindenekelőtt az állás, rokonok, pártatlan szolgálatát tessék a</p>  <p>Halápi-féle hársfamezszőrp Miniatűrget 8 koronáért küld APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRÚT 64.</p> |
| <p>PLATSCHÉK VILMOS</p> <p>elismerett legelőcsőbb, legszolidabb FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).</p> <p>Melyik vendéglőben étkezik Budapesten? SCHULLER FERENCZ ujonnan berendezett elsőrangú étteremben Budapest, VI., Andrásy-út 39. mert ott jó magyar konyha, valódi tiszta borok és pontos kiszolgálás van.</p> | <p>A világot bámulatba ejti a Hammond írógép.</p> <p>Kizárólagos előruvítók: FARAGÓ TESTVÉREK Budapest, V., Arany János-u. 8. Kérjen mindenki prospektust!</p> | <p>BALASSA FÉLE UGORKATEJ</p> <p>Szójól, majfolt, patlanas, miltázer, ráncok eltűnnek az arcáról a valódi angol esztétikusnál való bőkezűsége miatt. Egy űveg ára 2 korona. Homá ugorkasáppan 1 k. pudor 9-10 lt.</p> <p>Főosztályi deai hely: BALASSA KORNÉL győgyárban Szege, Andrásy-út 67.</p> <p>KATZER részv. társaság megvővő-intézete az első és legnagyobb. 1/4 millió részvény-érték.</p> <p>Budapest, Ó-utca 42, 44 (sz. út ház), 45, 46, és Uj-utca 43. Katzer szőrmearúl az egész világon el vannak terjedve az elsőrangnak.</p> | |
| <p>KISS SZERENCSEJE NAGY</p> <p>VÁSÁROLJON CSAK KISS-FÉLE SZERENCSE-SORSJEGYET KISS KÁROLY és TÁRSA BUDAPEST KOSSUTH I. U. 13.</p> | <p>BABYMIRA-CRÉM legjobb szőz kiltések, óvar, ráncok, feldörzsölt és kipállott bőr gyógyítására. Egyedül készítő: BRODJOVIN H. győgyész. ZÁGRÁB 5 doboz ára bérn. 8 K 20 f., 10 doboz 5 K 80 f.</p> <p>A DREZDAI MOTORGYÁR részvénytársaság benzín-, gáz-, szilvőgáz-motorral és benzín lokomobillal szakrőképben elismert legjobbak az összes gyártmányok között. Vasárnap: GELLÉRT IGNÁC és Tea Budapest, VI., Teréz-körút 41. Prospektus ingyen.</p> | <p>Pacific TOJÁS KÉSZÍTMÉNY</p> <p>teljes várgája helyett használható a otthon és fűtésnél. NAGY MEGTAKARÍTÁS. Kapható minden fűzésüzletben és éroportban. Készítő: STROBENTZ TESTVÉREK. R. T. vegyészeti gyár, BUDAPEST.</p> | <p>„Zsornai”-féle NEPELEBITS védjeggyel férfi-nyakkendő, kitanó magyar ipari PÁRIS SZÁLLÓ</p> <p>Szállóház: Simon Pál Budapest, VI., Váci-körút 28. sz. 100 szoba 200-300 fejűk, kizárólagos és villanyvilágítással együtt. Fűtés, meleg víz kárházak, étterem. Világos vasnál megállóhely az összes pályaudvaron és másutt.</p> |

Hirdetések

jutányos áron felvétetnek a kiadóhivatalban.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

patika

egy régióának bizonyított házi szőz, mely már több mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szőznek bizonyult kőszvényél, osztnál és meghűlésekénél, bedörzsöléséppen használva.

Figyelemztetés: Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossak legyünk és csak olyan űveg-et fogadjunk el, mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter, czőgyőzeggel ellátott dobozba van osomagolva. Ára űvegekben K-80, K 1.40 és K 2.- és űgyiszólván minden győgyosztárban kapható.

Főraktár: Török József győgyosztárban, Budapest.

Dr. Richter győgyosztára az „Arany oroszlánhoz”, Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. Mindennapi széküldés.

Vigyá-ni ezen bejegyzett védjegyre!

három kérdés:

I. Miért kedvelik az orvos urak az **EGGER-EMULSIÓT** és rendelik ezen csukamájolajat előszeretettel?
— Mert az **EGGER EMULSIÓ** a csukamájolaj legjobb adagolási módja s győgyeredményei meglepők.

II. Miért szeretik a gyermekek az Egger-Emulsiót annyira?
— Mert ize kitünő és nyalíknáság számba megy.

III. Miért szeretik a felöltött egynék az Egger-Emulsiót?
— Mert tudják, hogy a csukamájolaj áldados hatását fokozott mérvényben bírja és mindazonáltal nyoma sinos a csukamájolaj undorító is és szagának.

Hogy ezen tények valódiságáról bárki meggyőződhesen **A NADOR GYÓGYSZERTÁR** Budapest VI. Váci-körút 17. bárkinek küld egy ingyenes próbat 30 fillér előzetes beklüldés ellenében (csomagolás és portóért). — Egy eredeti **EGGER EMULSIÓ** 2 korona árban kapható.

Sátorlajaujhelyben kapható: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula. Homonnán: Szekerák Aladár, Fábían Arnold, Nagymihályban: Szőlősi Sándor, Tolvay Imre győgytáraiban.

Oh jaj!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatásuk **EGGER mellpasztillái,** az étvágyat nem rontják és kitünő ízűek. Doboza 1 K. és 2 K. Próbadohoz 50 fillér.

Fő- és szőrküldési raktár **„Nador” győgyosztár** Bpest, VI. Vácikörút 17.

Éljen!



Megfojt ez az átkozott köhögés!



Egger mellpasztillái csakhamar meggyógyított.

Sátorlajaujhelyben kapható: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula, Homonnán: Szekerák Aladár, Fábían Arnold, Nagymihály: Szőlősi Sándor, Tolvay Imre.

Új kereskedelmi kérészet!

Élővirág, menyasszonyi és koszorusleányi csokrok, valamint különféle virágdiszkek és koszoruk az egyszerűtől kezdve a legdiszesebb kivitelig megrendelhető.

Jutányos árak. Pontos kiszolgálás.

MOSKOVSZKY DEZSŐ, Kisbarátsszer 886 sz. keresk. műkertész.

Karácsonyi alkalmi áruk.

Selyemblousok 3.80, 4.20, 5.70 és feljebb
Angol kosztümök 10.25, 14.70 és feljebb

Szövetblousok 1.80, 2.70, 3.40 és feljebb.
Angol aljak 1.80, 2.70, 3.90 és feljebb.

Eladásra kerülnek még:

Férfi és női fehérneműk,
jáger-áruk, nyakkendők, ha-
risnyák és keztyűk.
Csipkék, szalagok, ruhadíszek,
rövidárúk.

Kézimunkák mesés olcsón!

Szegő Sándor

divatáruháza
S.-A.-Ujhely Főter.

Az alkalmi áruk december 31-ig érvényesek.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy
Rákóczy-utcán, a Roth Bernát ur házában

péksütemény elárúsító üzletet

nyitottam, ahol naponta *friss sütemények, jó házi kenyér*, à la soroksári és *friss tej* is kapható.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradtam
kiváló tisztelettel:

KLEIN ÁRMIN,
pékmaster.

FIGYELEM!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a
„Vörös Ökör“ épületben levő

üveg és porcellán

kereskedésemet felmondás következtében kénytelen
vagyok áthelyezni; ezért áruimat minden elfogadható
árban elárúsítom.

Tisztelettel:
Deutsch Salamon.

Makulatur papirok

kaphatók
a kiadóhivatalban.



Törvényesen védve. Minden utánzás és utánnomás
büntetendő.

Egyedüli valódi Thierry-Balsam

osuk a zöld apóca védjeggyel.

Felülmulthatatlan pártatlan szer emésztési zavarok, gyomor-
görsök, kólika, katarus, mellifájás, influenza ellen.

Ára 12 kis, vagy 6 dupla üveg, vagy pedig egy nagy
különlönlegességi üvegnek patent zárral 5 kor. börtöntve.

Thierry centifolio kenőcs elismert pártatlan szer sebek,
gyulladások, sérülések, karunkulus keléseknél. 2 tőgeby
ára 3 K. 60 f. börtöntve, a pénz előleges beküldése mellett
vagy utánvétel.

Megrendelési cím: THIERRY A. gyógyszerész Prográda
Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Raktár Budapestben Török József gyógytára és D. Egger Leo gyógytára, Vértce L. Lugos és
az összes gyógyzertárakban.

Tk. 3131—906. szám.

Árverési hirdményi kivonat.

A gálszécsi kir. járásbíróóság, mint
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy
Molnár János végrehajtónak, Len-
doczky András végrehajtást szennvedő
elleni 242 kor. és 410 kor. tőkekő-
vetelés és jár. iránti végrehajtási
ügyében a sátoraljaujhelyi kir. jbiró-
ság területén levő Kozma és Magyar-
lászp községében fekvő kozmai 147.
számu tjkvben A. I. 1 sor. 243. hr.
számu ingatlanból s B 7 alatt Len-
doczki András 1/192 részben meg-
illető jutalékra 26 korona, a kozmai
207. számu tjkvben A. I. 1 sor 806.
hrszám alatt felvett ingatlanból B
11 alatt Lendoczy Andrást 1/24
részben megillető jutalékra 264 ko-
rona, továbbá Magyarizsép községben
fekvő s a magyarizsépi 576 számu
tjkvben A. I. 1 sor 970/6. hrszámu
ingatlanból 1/204-ed részben Len-
doczky Andrást B 69. alatt meg-
illető jutalékra 1010 koronaban ezen-
nel megállapított kiáltási árban az
árverés elrendeltetik, hogy a fentebb
megjelölt ingatlanok az 1907. évi
januar hó 28-ik napján Magyarizsép
község háznál délelőtti 10 órakor,
Kozma község háznál d. u. 2 órakor
megtartandó nyilvános árverésen a
megállapított kikiáltási áron alul is
eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak
az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis
2 kor. 60 fillért, 26 kor. 40 fillért
és 101 koronát készpénzben, vagy az
1881. évi LX. tvc. 42. §-ban jelzett ár-
folyammal számított és az 1881.
évi november hó 1-én 3333. szám
alatt kelt Ig. M. rendelet 8. §-á-
ban kijelölt övadékképes értékpapi-
rokban a kiküldött kezéhez letenni
vagy az 1881. évi LX. t. c. 170.
§-a értelmében a bánatpénznek a
bírószágnál történt előleges elhelye-
zéséről kiállított szabályszerű elis-
mervényt átszolgáltatni.

Kelt Gálszécsen, a kir. tkvi ható-
ságnál, 1906. évi nov. hó 18-án,

Kall,
kir. jbiró.

Éladó

akár lakásonkint, akár
együtt a Csalogány-ut-
czában két ház és egy
magtár.

A házak két külön udvarral
bíró lakásból állanak.

Bővebbet a tulajdonosnál:

Olchváry János
Bodrogszerdahely.

Magyar gyártmányu

Levélpapírok

Képeskönyvek

Jffusági iratok

Gyönyörű szép
karácsonyi és újévi
ajándékok

kaphatók

Landesmann Miksa és Társa
könyv- és papirkereskedésében.

Nem nyomja fejemet a bú!

mert már tudom, hogy a
legcélzészerrűbb

karácsonyi és újévi

ajándék egy *fénykép*, se-
lyemre, bársonyra, vagy sza-
tinra, melyek

HALÁSZ J. fényképész
készíttetnek.

Műfogakat és egész fogsorokat

kiválóan készít

Magyar Ferencz

fogtechnikus

Sátoraljaujhely, Kossuth-u. 181.
Eltört és nem jól illő fogsorok
átalakítása 2 óra alatt

Zongorák, Pianinok, Harmoniumok és Gramofonok

a legjutányosabb áron eset-
leg részletfizetésre is kaphatók

Udvardi Szaniszlónál
Sátoraljaujhelyben.